AVVISO PUBBLICO
PER LA PRESENTAZIONE DI MANIFESTAZIONI DI INTERESSE ALLA REALIZZAZIONE DI EVENTI SUL TERRITORIO COMUNALE ANNO 2017
ALLEGATO B
RELAZIONE DESCRITTIVA 
A titolo esemplificativo si riporta di seguito un modello di relazione
· TITOLO DELL'INIZIATIVA
· PERIODO DI SVOLGIMENTO (indicare le date degli eventi proposti specificando le tempistiche necessarie al montaggio e smontaggio del palco e degli altri allestimenti previsti).
· DESCRIZIONE DELL'EVENTO PROPOSTO (descrivere il tema conduttore in coerenza con quello proposto dall'amministrazione, da poter sviluppare e promuovere in ottica pluriennale e indicare gli interpreti coinvolti).
· FATTORI DI ATTRATTIVITÀ (descrivere i potenziali utenti e i fattori di attrattività e visibilità della rassegna rispetto, visite della territorio comunale, visibilità mediatica degli eventi e del comune a livello regionale e nazionale).
· BILANCIO PREVENTIVO E POLITICHE DI PREZZO (descivere e indicare gli importi delle previsioni di spesa / di entrata e indicare l'eventuale costo del biglietto degli spettacoli a pagamento( se previsti), eventuali gratuità, riduzioni, ecc..).
· RETE DEI SOGGETTI COIVOLTI E INDOTTO ECONOMICO (descrivere partner, sponsor e altri soggetti economici locali coinvolti e ruoli nello svolgimento e nella realizzazione del progetto).
· ORGANIZZAZIONE E PIANO PROMOZIONALE (descrivere gestione, struttura organizzativa, aspetti logistici, risorse umane e strumentali utilizzate, il materiale promozionale che si intende realizzare e i principali canali di comunicazione che si intende utilizzare).
